

## Наші автори

**Алькема В.Г.** – кандидат технічних наук, доцент Університету економіки та права «Крок».

**Андрющенко І.Є.** – старший викладач Запорізького національного технічного університету.

**Агаманцева А.В.** – студентка Дніпропетровського університету економіки та права.

**Барташевська Ю.М.** – аспірант Дніпропетровського університету економіки та права.

**Бейдик Н.М.** – молодший науковий співробітник Інституту свинарства ім. О.В. Квасницького УААН.

**Будаєв М.С.** – студент Дніпропетровського Національного університету імені Олеся Гончара.

**Вакуліч А.М.** – кандидат хімічних наук, доцент Українського державного хіміко-технологічного університету.

**Гризов М.П.** – студент Дніпропетровського університету економіки та права.

**Дашевська О.В.** – кандидат економічних наук, старший викладач Дніпропетровського університету економіки та права

**Дрюк О.Г.** – студентка Дніпропетровського університету економіки та права.

**Зборовська О.М.** – кандидат економічних наук, доцент Дніпропетровського університету економіки та права.

**Климович Н.І.** – старший викладач кафедри економіки підприємства Дніпропетровського університету економіки та права.

**Колесніков В.П.** – кандидат економічних наук, доцент Українського державного хіміко-технологічного університету.

**Король Г.О.** – кандидат економічних наук, доцент Національної металургійної академії України.

**Коршунов П.П.** – студент Дніпропетровського університету економіки та права.

**Костромський М.В.** – аспірант Дніпропетровського університету економіки та права.

**Крамаренко Г.О.** – доктор економічних наук, професор, зав. кафедри Дніпропетровського університету економіки та права.

**Кришан О.Ф.** – аспірант Дніпропетровського університету економіки та права.

**Круцяк Д.Б.** – викладач Дніпропетровського університету економіки та права.

**Кузьменко О.В.** – викладач Дніпропетровського університету економіки та права.

**Кузьмінов С.В.** – кандидат економічних наук, доцент, директор Інституту міжнародної економіки Дніпропетровського університету економіки та права.

**Курінна І.Г.** – старший викладач Дніпропетровського університету економіки та права.

**Кущинська М.В.** – аспірант Національної металургійної академії України.

**Куянова О.Ю.** – студентка Дніпропетровського університету економіки та права.

**Левшаков С.Ф.** – аспірант Дніпропетровського університету економіки і права.

**Лимонова Е.М.** – старший викладач Дніпропетровського університету економіки та права.

**Литвиненко О.Г.** – старший викладач Дніпропетровського університету економіки та права.

**Мішустіна Т.С.** – старший викладач Дніпропетровського університету економіки та права.

**Магдич А.С.** – старший викладач Дніпропетровського університету економіки та права.

**Мазур В.М.** – доцент Дніпропетровського університету економіки та права.

**Макарова Н.С.** – кандидат економічних наук, доцент Дніпропетровського університету економіки та права.

**Македон В.В.** – кандидат економічних наук, доцент Дніпропетровського університету економіки та права.

**Миськів Г.В.** – кандидат економічних наук, зав. кафедри Львівської філії Європейського університету.

**Науменко Н.Ю.** – кандидат технічних наук, в. о. доцента Українського державного хіміко-технологічного університету.

**Павлова В.А.** – доктор економічних наук, професор, проректор Дніпропетровського університету економіки та права.

**Пікалов В.Л.** – кандидат хімічних наук, ст. науковий співробітник, доцент Дніпропетровського університету економіки та права.

**Письмаченко Л.М.** – доктор наук з державного управління, професор Академії митної служби України.

**Рижкова Г.А.** – кандидат економічних наук, доцент Дніпропетровського університету економіки та права.

**Ришкевич Н.Л.** – старший викладач Дніпропетровського університету економіки та права.

**Рогунова С.М.** – аспірант Дніпропетровського університету економіки та права.

**Романовський О.О.** – доктор педагогічних наук, професор, ректор Українсько-американського гуманітарного інституту «Вісконсінський Міжнародний Університет (США) в Україні» (Київ).

**Рубець Д.С.** – студент Дніпропетровського університету економіки та права.

**Сардак С.Е.** – кандидат економічних наук, доцент Дніпропетровського національного університету імені Олеся Гончара.

**Смесова В.Л.** – викладач Українського державного хіміко-технологічного університету.

**Сокурєнко П.І.** – кандидат економічних наук, доцент, директор Кременчуцького інституту Дніпропетровського університету економіки та права.

**Татаринів В.В.** – аспірант Дніпропетровського університету економіки та права.

**Трушенко О.М.** – кандидат економічних наук, старший викладач Дніпропетровського університету економіки та права.

**Хасхачих А.Д.** – доктор технічних наук, професор Дніпропетровського університету економіки та права.

**Чорна О.Є.** – кандидат економічних наук, доцент Дніпропетровського університету економіки та права.

**Шевченко В.М.** – старший викладач Дніпропетровського університету економіки та права.

**Шевченко Н.В.** – викладач Львівської філії Європейського університету.

**Шугурова В.В.** – старший державний ревізор-інспектор міжрайонної Дніпропетровської податкової інспекції.

**Яременко С.С.** – старший викладач Дніпропетровського університету економіки та права.